

女科技人電子報給我的影響

林佩瑩(國科會計畫研究助理)

我是今年剛從高雄師範大學光電與通訊工程學系畢業的學生，我叫做林佩瑩。在 2008 年初從蔡麗玲老師那裡知道了「台灣女科技人電子報」的誕生，在每個月十號就會期待出刊，它對於我這一年求學期間的影響甚大，心裡有很多感覺和感謝想要跟您分享。

我最喜歡裡面的單元是群像特寫和性別科技新聞，群像特寫中所有 role model 的故事常常讓我充滿鬥志和力量。每每在實驗或學業上遇到挫折時，我總會回頭來找每一份電子報裡的群像故事，把她們再讀一次，讀完之後心裡都有一份踏實、安心的感覺。我會告訴自己：那麼多人都那麼努力在克服困難，我一定要振作才行。向前走與向上爬的腳步不能停，做為一個在理工領域的女性要更有自覺，現在走的每一步都是在改變。

性別科技新聞裡最新通過的婦女保障法案、婦團質疑時事的觀點，都讓我很心裡很激動。從前看不到，無法直接感受什麼在改變；但這些東西讓我每個月都在「關心」與「內化」。

在思考我是不是不太適合繼續留在原科系，在找不到自己留下來的意義時真的很痛苦。還好在徬徨猶疑之際，非常幸運地我得到了這些資源，有蔡老師、有女科技人電子報，還有一群默默耕耘推動改變的 role model.....

最後，真的很感謝您的付出，也謝謝每一期辛苦編輯的老師。電子報從取材到編輯一定花了相當多的心力，謝謝您讓我們這些剛入門的女生，了解自己在理工界存在的價值和意義。一個小改變也好，我知道、我也相信我們會一直進步。

我也會秉著這樣的精神繼續向前行。

(本文已獲作者同意刊登)